

## **Как одинокой женщине отметить День святого Валентина?**

Печальные мысли об одиночестве уже можно закатывать в толстенные тома с золотым тиснением, разогретая грелками постель все равно кажется холодной, и подушка-подружка насквозь сырья от слез по поводу физического отсутствия второй половинки... А впереди еще стресс под названием «14 февраля», который нужно обязательно превратить в праздник «полюби-себя-как-можешь», иначе – совсем плохо.

Как быть одинокой женщине? Неужели праздник всех влюбленных не для неё? Нет уж: ей полагается в этот праздничный день, как, впрочем, и всегда, быть ухоженной и особенно миловидной – мало ли, за каким углом притаился принц на белом коне.

И потому женщина отправляется в салон красоты, на SPA-процедуры – отшелушивать тоску и печаль, не забывая укутать себя атмосферой своеобразного блаженства – т.е. обернуть свое тело шоколадом или водорослями. Многочасовой сеанс любви к себе в салоне красоты поможет ей почистить ауру и освежить чакры во имя себя любимой. Для бодрости ей предложат травяной чай и массаж, для свежести – пилинг, для счастья – просветленные мысли. После прохождения всех кругов близлежащего Эдема женщина обольстительна и прекрасна – полученный умиротворяющий эффект от посещения салона красоты создает ощущение настоящего праздника.

Пока её принц на белом коне уточняет диспозицию – определяет, какой угол романтичнее для первой неожиданной встречи их обоих, одинокая женщина может устроить себе импровизированный девичник «во все тяжкие». Лихо прокатиться на лимузине, распевая до хрипоты гимны любви ко всем живущим на планете Земля, устроить себе банную вечеринку с обязательным оздоравливающим и общеукрепляющим массажем, созерцать лазерное шоу в её честь, спроектированное на соседний дом, или же трогательное признание в любви, выложенное из лепестков роз на снегу под её окнами. Вот неполный перечень забав на 14 февраля для одинокой женщины.

Что-то запаздывает принц – наверное, к диспозиции добавилась передислокация – плотность принцев на один условный угол в этот день достаточно высока, и приходится им маневрировать. Ну, да ладно, пусть маневрируют – у одинокой женщины есть сегодня время побаловать себя. И она тешит свой взор обнаженными мужскими телами. В стриптиз-клубе одинокая женщина вовсе не одинока – на несколько часов она в

## Как одинокой женщине отметить День святого Валентина

Автор: xxraiders  
06.09.2011 15:39 -

---

центре внимания умопомрачительных мужчин и мужчины лежат у её ног. За деньги, правда...

Что вырвалось из погрустневшей уже-не-праздничной души одинокой женщины – анатомия умалчивает, но секс-шоп все больше и больше манит её своими фривольностями. Конечно, там принцев не купишь, но их резиновых прототипов во всех проявлениях и ипостасях – возможно. Кроме функциональных игрушек, одинокая женщина наверняка приобретет несколько игривых сувениров для своих одиноких друзей – пусть не скучают. Уже давно нет заикания, нет алых разводов на щеках при виде вибраторов-стимуляторов... Как нет до сих пор и принца на белом коне.

Подушка-подружка опять насквозь сырья от слез по поводу физического отсутствия второй половинки... А впереди новый стресс под каким-нибудь названием, который нужно обязательно превратить в праздник «полюби-себя-как-можешь», иначе – совсем плохо...

Автор - **Вячеслав Старостин**

[Источник](#)